

ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Ε.Υ.Π.Σ.Π.ΣΤ.Ε. – Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την ΥΠ' ΑΡΙΘΜ. 76/1998 ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ
ΕΔΡΑ: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Π.Υ. Λαμίας Τ.Κ. 35100 Τηλ & FAX. 22310-33636 TAX. ΘΥΡ. 114 email : eypsster @ hol .gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 175

Τηλ. Προέδρου : 6974141197
Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 14 Μαΐου 2011

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Σχετικά με την διευρυμένη σύσκεψη φορέων στην Λαμία για την πυροπροστασία και τις δεσμεύσεις- δηλώσεις της Φυσικής Ηγεσίας.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, το διοικητικό συμβούλιο της Ένωση μας όταν ενημερώθηκε για την πιθανή άφιξη στην πόλη της Λαμίας εκπροσώπων της πολιτικής και φυσικής ηγεσίας με αφορμή την διευρυμένη σύσκεψη φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης υπό την αιγίδα της αποκεντρωμένης διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας με αντικείμενο την πυροπροστασία, επιδίωξε με έγγραφες και προφορικές παρεμβάσεις του έστω και την ολιγόλεπτη συνάντηση μαζί τους. Στην σύσκεψη δεν παρευρεθεί όπως αρχικά είχε δηλωθεί ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη, αλλά ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου.

Στην έκκληση για συνάντηση δεν υπήρξε ανταπόκριση, όπως επίσης το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας δεν προσκλήθηκε επίσημα από τους διοργανωτές να παρευρεθεί στην σύσκεψη των φορέων για την πυροπροστασία, την στιγμή μάλιστα που είχαν κληθεί εκτός από της δημοτικές αρχές, υπηρεσιακοί παράγοντες φορέων του σώματος και της δασικής υπηρεσίας και εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων. Επίσης δεν δόθηκε τελικά η δυνατότητα για τοποθέτηση του Πρόεδρου της Ένωσης με ευθύνη του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου προστασίας του Πολίτη με το αιτιολογικό ότι είναι σύσκεψη φορέων της τοπικής αυτοδιοίκησης και πως οι θέσεις της Ένωσης έχουν συζητηθεί κατ'ιδίαν και είναι γνωστές στο Υπουργείο. Η άποψη αυτή αντικρούστηκε στην βάση ότι θέμα της σύσκεψης δηλαδή η πυροπροστασία είναι το καθ' ύλην αντικείμενο των εργαζομένων του Π.Σ. που θα κληθούν να σηκώσουν το συνολικό βάρος της υλοποίησης του και πρέπει να ακουστούν και να γίνουν γνωστές στους παρευρισκόμενους εκπροσώπους των διαφόρων φορέων τόσο οι θέσεις τους όσο και οι προτάσεις τους.

Μετά το πέρας της σύσκεψης η οποία σημειώτεον κύριο στόχο είχε να δημιουργήσει αισιόδοξο κλίμα χωρίς φυσικά να στηρίζεται στα αντικειμενικά στοιχεία που ήδη υφίστανται από πλευράς ελλείψεων σε προσωπικό, υλικοτεχνική υποδομή και πιστώσεις, έγινε παρέμβαση από τον πρόεδρο της Ένωσης προς τον Αρχηγό του Π.Σ. για άμεση συνάντηση του διοικητικού συμβουλίου μαζί του. Ο Αρχηγός απάντησε καταφατικά και δεσμεύτηκε για συνάντηση εντός των επόμενων ημερών και για συζήτηση πάνω σε συγκεκριμένο πλαίσιο αιτημάτων.

Διευκρινίζοντας του εξ αρχής ότι τα εργασιακά ζητήματα είναι πολλά που θέλουν απαντήσεις και λύσεις και για τον λόγο αυτό αιτούμαστε την συνάντηση, άλλα λόγω της επιτακτικής ανάγκης που υπάρχει για πολλούς συναδέλφους που αντιμετωπίζουν σοβαρό οικονομικό πρόβλημα από τις συχνές μετακινήσεις και την έλλειψη δύναμης που έχει αποδιοργανώσει στην κυριολεξία Π.Υ. και Π.Κ., του τέθηκε το ζήτημα του **24ωρου** για τις υπηρεσίες που το αιτούνται οι υπάλληλοι τους.

Η απάντηση του Αρχηγού εμφανίζοντας παράλληλα μία σχετική κατάσταση με Π.Υ και Π.Κ. στην οποία είχε σημειώσει την υπηρετούσα δύναμη τους ήταν ότι προσπαθεί να βρει μία λύση και ότι τις επόμενες ημέρες θα έχει συνάντηση με την πολιτική ηγεσία δηλαδή τον Υπουργό και τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη προκειμένου να ζητηθεί η έγκρισή τους ώστε να λυθεί το θέμα του **24ωρου** για όπου όμως όπως τόνισε υπάρχουν πραγματικά προβλήματα.

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι, σε αναμονή της συνάντησης με τον Αρχηγό και εάν τελικά υπάρξει θετική ανταπόκριση για συνάντηση από τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη στο κοινό αίτημα της Ένωσης μας και της Ένωσης Χανίων, το διοικητικό συμβούλιο δεσμεύεται ότι θα παλέψει για τις καλύτερες δυνατές λύσεις, **σε περίπτωση άρνησης δεν μένει άλλος δρόμος, ΟΛΟΙ μαζίκ την ΔΕΥΤΕΡΑ 23 Μαΐου στην ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ που θα πραγματοποιηθεί από τις δύο πρωτοβάθμιες ενώσεις στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για να διεκδικήσουμε το δικό των αιτημάτων μας.**

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΜΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ